
                        
 

MEĐUNARODNI STRUČNI SEMINAR 

PRIJELAZ OD OBRAZOVANJA DO ZAPOŠLJAVANJA ZA MLADE ROME 

Ključni korak u uključivanju Roma 

25.-26. rujna 2018. 

Nacionalni park Brijuni, Republika Hrvatska 

 

LOGISTIČKE INFORMACIJE 

 

 

DOLAZAK I ODLAZAK SUDIONIKA 

 

Prijevoz za sudionike skupa iz Zagreba do Fažane i obrnuto nije organiziran. Za sve 

sudionike koji dolaze osobnim vozilom osiguran je čuvani parkirni prostor Nacionalnog parka 

Brijuni u Fažani po cijeni od 90 hrk po danu, na adresi Ulica boraca 9, 52212 Fažana. Prije 

ukrcavanja na brod potrebno je javiti se u ispostavu Nacionalnog parka Brijuni na adresi 

Brionska ulica 10, 52212 Fažana, kako biste potvrdili svoje mjesto na brodu. Svi registrirani 

sudionici skupa imaju pravo na besplatan prijevoz brodom. 

 

Vožnja brodom Fažana – Brijuni traje oko 15 min. Na sljedećoj poveznici se nalazi vozni red 

broda Fažana-Brijuni i obrnuto:  

http://www.np-brijuni.hr/red_plovidbe 

http://www.np-brijuni.hr/red_plovidbe


                       

Na slici su označeni: parking hotela (crveni kvadrat), ured u kojem je potrebno potvrditi kartu 

za brod (crveni trokut) te mjesto polaska broda za Brijune (crveni krug).  

 

 

 

SMJEŠTAJ 

 

ULJPPNM je rezervirao jednokrevetne sobe u hotelima Istra i Neptun za sve sudionike skupa. 

Ulazak u sobe moguć je nakon 15:00 sati. 

 

OBJEDI 

 

Za sudionike koji dolaze 24. rujna osigurana je pansionska večera, a za sve sudionike su 

osigurani ručak i večera 25. rujna te ručak 26. rujna 2018.g. Svi objedi će biti posluženi u 

restoranu hotela Istra. 

 

 

  



                       

 

REGISTRACIJA SUDIONIKA 

 

Sudionici se pozivaju doći na ulaz dvorane Kastrum minimalno 30 minuta prije početka 

programa (8:30 sati, utorak, 25.09.2018.g.) kako bi se registrirali i preuzeli akreditacije za 

sudjelovanje na međunarodnom stručnom skupu Prijelaz od obrazovanja do zapošljavanja za 

mlade Rome. S obzirom na početak skupa u 9:00 sati, molimo da se smjestite u dvoranu na 

vrijeme.  

 

VREMENSKA PROGNOZA 

 

Prema sada dostupnim informacijama očekuje nas sunčano uz mogućnost naoblake te 

zahlađenje od utorka. Očekivane dnevne maksimalne temperature su 25ºC (ponedjeljak) i 18 

ºC (utorak i srijeda). 

 

KONTAKT 

Organizacijski tim Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina će biti na Brijunima od 

24. rujna. U slučaju potrebe možete nazvati broj +385 99 266 3380 – g. Aleksa Đokić. 

 

 


